
 

図 1 診療所の標榜について(回答数 110) 

 

 

図 2 歯科医院の診療様式（回答数 110） 
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図 3 ユニット台数(回答数 110)と診療所の割合 

 

図 4 歯科医師数（回答数 110）と診療所の割合 
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図 5 歯科衛生士数（回答数 107） 

 

図 6 患者の集客性に優れている 

 

図 7 経営上の安定度が高い 
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図 8 差別化が図れる 

 

図 9 材料・機材等簡素化できる 

 

図 10 DH等人件費がかさみやすい 

 

はい

92.0%

何とも

いえな

い8.0%

はい

92.0%

いいえ

4.0%
何とも

いえな

い 4.0%

はい

71.0%いいえ

10.0%

何とも

いえな

い

19.0%

はい

90.0%

いいえ

4.0%

何とも

いえな

い

6.0%



図 11 患者希望の来院時間が片寄る 

 

図 12 診療時間がかかる割に点数が低い 

 

図 13 大人になると診てもらえない 

 

図 14 患者の集客性に優れている 
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図 15 経営上の安定度が高い 

 

図 16 差別化は専門でなくても十分に図れる 

 

図 17 材料器材等簡素化しにくい 
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図 18  DH等人件費がかさみやすい 

 

図 19 患者希望の来院時間の片寄りが少ない 

 

図 20 売り上げが上がると、技工代がかさむ 
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図 21 小児よりも成人のほうが点数が高い 

 

図 22 これから開業される小児歯科医に勧めたい開業様式（回答数 110） 

 

図 23 他医院への見学や相談の希望 
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